11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 12.12.2010 17:00:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2010 18:34:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195940/answer/196085




OrmacHO 3T0 MOXKeT ObITh TOJIBKO B CTydae yIieMJIeHUs T'0JIOBKU KpalHel MmioThio. [Ipocaenure,
yTOORI TOI0OBKA OblyIa MOTPyKeHa Mocjie ceKca Uil MacTypOaluu Moy KPanuHIow MI0Th.



